

新生报到,浙大请你谈恋爱

新生笑称恋爱有了“官方借口”

网友:生活费 600 元/月,注定失败

前不久,浙江大学宁波理工学院给新生家长一封信,“建议家长每月给孩子 600 元生活费,最多不要超过 800 元~1000 元”,因数额问题,在全国范围内引发争论。而上周末,是浙江大学宁波理工学院新生报到的日子,就在 3000 名新生踏入校门时,一张贴在学校宣传栏上的海报“亮”了——它的第七条上写着:大学期间至少应该恋爱一次,无论成败。联想之前的 600 元生活费“口水战”,网友们调侃“600 元一月注定要恋爱失败”。



又不让花钱 又叫你谈恋爱

学生们好为难

对这个开学宣传海报,有网友称很温馨,抱怨为什么自己上学的时候没有这样的提示话语。不过更多的网友联系到了该学校之前 600 元生活费的建议上,网友指出,发通知书时,宁波理工学院建议父母给 600 元生活费,如今又鼓励新生们在大学期间至少恋爱一次,这能活下去吗?不少学生在

网络上吐槽,“学校让学生们好为难呀,又不能乱花钱,还要谈恋爱,哪有那么好的事情。”

很多网友计算了一下“恋爱所需费用”,不少网友认为单单自己一个人至少 500 元一个月,还要省吃俭用,600 元刚刚好,如果再加上另一半,600 元的恋爱必定以失败告终。

没有一万元 别轻易谈恋爱

每逢过节像被打劫

大学恋爱到底要花多少钱?一位名叫“Happy 张张”的博主在列出了各种纪念日所需要礼物的花费,还有吃饭、看电影、逛街等恋爱花费之后,语重心长地告诫众人“即将上大学的男生们,每年没 1 万元闲钱,可别轻易谈恋爱啊。”

武汉一记者随即调查了武汉华中科

技大学等高校的 226 名在校生,发现近八成学生表示每月的开销 1000 元不够用,如果正处于恋爱中的男生花费则更大,而吃饭、送礼物成为恋爱中大学男生身上的两座大山。甚至有些谈恋爱的男生称得了恐血症,每次过节就像是被打劫了一样。

(综合)

七嘴八舌

花痴的章小明:600 元一月,还要恋爱一次,这钱能干吗。

Tanight: 其实我觉得大学谈一次真的挺有必要。穷,你能学会理财,能逼你更拼命读书改变命运。富,能让你学会,什么样的女人更值得你为她花钱!

胜凯记茶餐厅:600 元让学弟学妹们谈恋爱,真心为他们擦汗。周末出来打工的节奏吗?

钱金木木:不应该这样宣传。不以结婚为目的的恋爱就是流氓。

富而莫丝:作为过来人,我也鼓励大学生适度恋爱,有喜欢的就去真心表白吧,不然,多年后你会后悔的。

特立 and 独行的猪:学校的爱情总比社会的爱情要纯洁,不带太多的物质性。

小伙儿看女性就脸红求医

处方:去春熙路看美女

对 20 岁小伙儿小龙(化名)来说,喜欢异性、和异性交往本该是件很正常的事情,但他却见到女孩儿就害羞,甚至有时还羞于和妈妈交流。他到底怎么了?医生给他诊断后,发现他患上了“社交焦虑障碍”。除了药物治疗外,医生昨日还给他开了个特别的处方:去春熙路勇敢地看美女。

小伙儿太过害羞碰到女孩儿就低头

“不敢看她们,怕对方以为我有非分之想。”20 岁的小龙是一个帅气的小伙子,说话声音不大,有点腼腆。他说不但在路上碰到女孩儿会低头,就连在学校也不和女同学打交道,更没有女性朋友了。有时候强迫自己看异性一眼,两秒钟之内就必须把眼睛撇开,甚至

有时和妈妈交流都会感到害怕。

“如果男生和女生走得太近,或者多说几句话,就不是好的行为。”初中学校和小龙家庭的这种思想教育,让他拒绝且害怕和异性打交道。

性心理教育缺失让他患上社交焦虑障碍

“小龙患上了‘社交焦虑障碍’,这与传统的性观念有关。”医生分析,小龙从小就没有两性之间的正常交往,加之学校、家庭对其灌输的“和异性交往是不好”的思想,并上升到了道德层面,这对他的性心理进行了禁锢和压抑。

要改善病情,医生邱昌建建议小龙抱着欣赏的态度去春熙路商圈看美女,或去时装

发布会现场,坐第一排直视 T 台上的模特。同时他还提醒,性心理教育范围很广,是长期需要的,从幼儿园到大学都应该开展,应该在各类人群中普及,要让大家树立正确的两性交往观念。

(据人民网)

名词解释

“社交焦虑障碍”不同于害羞,在需要与人打交道的职业里表现更明显,该病在 15 岁~45 岁发病率较高。如果不及时治疗,就会影响患者的社会功能,到后期很多患者会躲在家里不出门,不与人交流,会对工作和恋爱造成很大的影响。

万家

暑假玩 iPad

小学生视力被“切了一半”



一个 iPad,让才上小学二年级的儿子小伟变成斜视和近视,父母后悔不迭。昨日,小伟在武汉普爱医院检查时发现,经过一个暑假,他的视力由 1.0 急剧下降到了 0.5。

(据汉网)

福州当杭州

男子喝两瓶白酒迷路闯派出所



昨日凌晨 1 时许,福州后洲派出所里闯进一名满身酒气的青年男子,其醉得连话也说不清楚。民警从男子断断续续的叙说中才搞清楚,这名男子叫李成,在杭州学习美发,前日晚到路边大排档喝了两瓶白酒,到了次日凌晨,他准备回杭州天星宾馆睡觉,却怎么也找不到路。

民警查询发现,福州根本没有杭州天星宾馆。民警又问了一次才明白,前日晚上 11 时许,李成从杭州回到福州,肚子很饿,就去吃夜宵,两瓶白酒下肚就醉了,以为自己还在杭州出差,却怎么也找不到原先住的宾馆,就报警了。随后,民警通知李成家属来领人。

(据东南网)

舍命一照

女驴友摆 POSE 拍照坠崖遇难

25 日,一户外运动爱好者在阿城吊水壶景区拍照时,不慎坠崖遇难。

当天,一户外活动群组织了 50 多人,AA 制到阿城吊水壶景区进行休闲摄影活动。行至天柱峰时,50 多岁女驴友“梅兰”跨过护栏,站在仅容一脚宽的悬崖边上,展开飞翔的姿势让其他驴友为其拍照。就在驴友低头查看相机内照片效果的瞬间,“梅兰”坠落崖底。据当时在现场的驴友讲,天柱峰悬崖边上有护栏,多名驴友也提醒“梅兰”翻护栏拍照太危险,可不幸还是发生了。

(据东北网)

速度与激情

司机高速路开车看色情片提神

民警在景宁收费站执勤时,发现一辆车牌号为浙 G 的金华籍轻型普通货车驾驶员未系安全带,示意其车辆停车后上前检查,而面对交警,该驾驶员显得相当淡定,并出示了各种证件,还拿着手机看 A 片提神。民警对其进行了现场教育。

(据央视网)